

公益体彩 爱心同行

## 广安代市中学公益捐赠活动落幕



捐赠现场

近日，广安前锋区代市中学初中部的师生们收到了一份充满爱心的礼物——四川省体育彩票管理中心广安分中心的工作人员送来的200余件包括篮球、实心球、跳绳、排球等体育用品。这份礼物的到来，让全校师生感受到阵阵暖意。

这些体育用品受到学生们的热烈欢迎。同学陈粤说：“有了这批新的体育器材，我们的体育课会变得更加丰富多彩，同学们的体质也会得到相应的提高。”另一位同学尹福露说：“有了这些新的

器材，我们的课余生活会变得更好。体育课既锻炼了我的能力，也丰富了我的课余生活。我感到非常地开心，非常地激动，想马上去操场和我的好朋友打一场比赛。”

捐赠仪式后，同学们举行了篮球对抗赛，展示了学校开展体育教学和体育活动的成果，更展示了基层师生积极向上的精神风貌。

据了解，学校体育设施和器材的使用量大，损耗量亦大，加之经费有限，亟待补充。四川省体育彩票管理中心广安分中心此次的

善举，将为同学健康成长、提升学校办学品质起到巨大的提升作用。

广安分中心主任何长江表示，截止到10月19日，今年全国体彩公益金已累计筹集452.55亿元，体彩公益金广泛用于全民健身运动、教育资助助学等。今后，体彩将持续以建设负责任、可信赖、健康持续发展的体育彩票为工作目标，持续做好体彩社会公益事业，牢记公益使命，不忘公益初心。

(广安 张进)

险！一个半月后才知中奖

## 南充购彩者领二等奖19万

10月29日，体彩南充分中心迎来了一位行色匆忙的购彩者。当得知自己所中的二等奖19万余元尚在兑奖期内时，他长长出了一口气。原来，中奖者张先生买的这张彩票，一直被遗忘在钱包里，此时距离开奖日期已经过去了一个半月。

说起这个差点被遗忘的二等奖，张先生仍然心有余悸。他说，由于最近工作繁忙，一直没有及时查看开奖号码。一个多月后，他

再次买大乐透的时候，才想起把这张多期票核对一下。结果，销售员廖先生发现这张彩票早就中了二等奖，奖金高达19万元，距60个自然日的有效兑奖期只剩下了十多天，让他赶紧兑奖。

张先生说，他喜欢研究大乐透彩票，选定了号码就长期守号，通过这个方法，中过多次小奖，以前也中过大乐透二等奖，此次中奖也是自己选号长期守号的成果。(南充 罗勇)

惊现“双胞胎”彩票

## 巧了！南充两人各中竞彩大奖

10月22日，体彩南充分中心两位兑奖的男青年引起了工作人员的注意——他们手中的彩票：同样的竞彩足球比分4串1投注方式，同样的5倍投注，但出自不同的购彩者、不同的网点。

原来，这两人都是阆中人，也是多年好友。当问到为什么票面都一模一样、地址却不一样时，其中一位中奖者表示，他特别喜欢买体育彩票，对竞彩有一定的研究，得到身边朋友的认可。

近期，他干劲十足，经常将体彩相关的游戏规则向身边的朋友推荐，有了好的想法和单子也第一时间和朋友们分享。每次分析比赛后，都有朋友跟着一起买。这次诞生了一对“好运双胞胎”，既惊喜又意料之中。

兑奖后，两人都表示，以后肯定还会继续向身边的人宣传体彩知识，普及竞彩玩法，用实际行动让更多的人知晓、接受并加入购彩队伍中来。

(南充 王超慧)

排列型玩法促销活动火热进行中

## 华为手机送不停 中奖者纷纷亮相

四川体彩开展的“买10元玩法送2元，再抽华为P30 pro”排列型促销活动正在进行中，投注7星彩、排列3、排列5彩票单张满10元，即可获赠一张2元7星彩票，获赠一次最高可中500万元的机会；对符合赠票条件的彩票，在开奖次日，还能参加华为P30 pro手机抽奖。

近日，来自达州、乐山、德阳、成都的手机中奖者，纷纷亮相分中心领走手机。

达州购彩者  
一老一少各抽中华为手机

10月24日，体彩达州分中心迎来了两位幸运购彩者。他们在参与“体彩1000万赠票，华为P30 pro天天送”排列游戏促销活动中，分别幸运抽中华为手机。

来自大竹县的小伙子小丁，30岁出头，有精神，运气好，在促销活动中的第二期(10月18日)就抽中了手机一部。他说，他平常爱关注排列5玩法，这次活动中买的号码虽然没有中，但幸运地抽中了手机一部，以后还要坚持

购买排列5。

来自通川区的蒲先生已退休，平常的爱好除了下棋，就是到就近的体彩店买数字彩，锻炼智力。他说，他差不多有近20年的购彩经验，5年前买排列5还中了奖。这次参与促销活动，选择购买排列3玩法。按他的话说，排列3更简单，号码少，好中奖。据他分析，有段时间没有出豹子了，因此坚持买豹子号，每期花20元，出2张票就买完0-9的所有豹子号，每张还赠送1注7星彩，又增加了中500万元的机会。10月22日幸运抽中手机一部，他说，他真的幸运，很高兴。

乐山杨女士  
“刚想换手机，体彩就送来了”

“太惊喜了，刚想要换手机，没想到体彩就送了我一个手机！”购彩者杨女士(化姓)来体彩乐山分中心兑奖时，喜不自胜地说。

作为体育彩票的忠实购彩者，杨女士每天都会购买，大乐透、7星彩、排列3、排列5都有所

涉猎。10月18日，杨女士在经过乐山市五通桥区5111040337体彩门店时，发现正在开展“体彩1000万赠票，华为P30 pro天天送”的活动，当场就买了10元的7星彩。第二天抽奖信息公布后，杨女士并没有注意到自己的彩票被抽中，至到几天后到店兑奖，才被门店销售员告知，该张彩票抽中了手机一部。

本来想换手机的杨女士激动到语无伦次：“中了、中了个手机。”门店上的购彩者都被吸引过来了，纷纷祝贺她太幸运了。缓过神来的杨女士说道：“太意外了，没想到居然中了个手机，我真是太开心了！”

据四川省体彩中心消息：10月20日晚7星彩第19120期开奖，中奖号码为8403026，四川中1注，单注奖金500万元。该张中奖彩票为活动赠票，正是杨女士的这张赠票。

德阳罗先生  
“这真是我捡回来的手机”

10月29日，购彩者罗先

生走进了体彩德阳分中心，掏出一张排列3的10元票，说：“这真是我捡回来的手机！”工作人员问及缘由，才知道这张中奖彩票经历了“曲折的命运”。

罗先生是一位有着十多年彩龄的资深购彩者，平时最喜欢和朋友一起研究7星彩、排列3、排列5游戏，前几年也中过两次排列5。逢本次排列游戏促销活动，罗先生由以前的每期投注2注改成了每期投注5注，刚好一张彩票10元钱，获得抽华为手机的资格。原本也没想着能抽中手机，所以开奖看没有中奖，就直接把彩票扔进了平时存彩票的盒子里。

当体彩中心向5106033066销售点发出中取手机的喜报时，罗先生都没有想起去看看自己的彩票。看到店主张贴的“寻人启事”和朋友圈，罗先生还问店主：“人都还没有找到呢？”店主是个记性超级好的90后美女，说：“你赶紧看下你的彩票吧，我记得26号那天在我店里买10元钱排列3的不到

10个人，说不定就是你中奖了！”罗先生一听，赶紧回家找彩票。所幸，在装彩票的盒子里找到了中奖彩票。

领奖时，罗先生一直感叹自己和体彩有缘，以前中过两次排列5大奖，给了他更多购彩乐趣，这一次又幸运的抽中了华为手机，更是体育彩票对他的眷顾。

成都李女士  
“本打算双十一买，体彩免费送”

10月30日，体彩成都西区分中心再次斩获华为P30 pro手机一部，中奖的是一张19288期排列5彩票，由邛崃市5123013422网点售出。

10月31日，中奖者李女士来到分中心，领取了这台华为P30 pro手机。她说，自己本来计划好了在“双十一”准备入手一台手机，没想到参加体彩的这个活动，直接免费得了一台手机，真是太幸运了。

(熊荣松 蒋雯婷 余沁 李童)